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Εταίροι

Distance educator

https://distance-educator.erasmus.site/

Χρηματοδοτείται από την ΕΕ. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά αυτές του/
των συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Εθνικού
Οργανισμού. Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο Εθνικός Οργανισμός είναι υπεύθυνοι γι' αυτές.

Για να ενημερώνεστε για τις τελευταίες εξελίξεις και να έχετε πρόσβαση σε
περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο, σας ενθαρρύνουμε να επισκεφθείτε
την ιστοσελίδα μας και τη σελίδα μας στο facebook::

Το website παρέχει αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με το έργο, τους στόχους του, τα
μέλη της κοινοπραξίας και τα αποτελέσματα που επιδιώκουμε να επιτύχουμε. 

https://www.katartisi.gr/programmata-eu/661-distance-educator
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Εκπαιδευτής εξ αποστάσεως- Εκπαίδευση
εκπαιδευτών ενηλίκων στην ψηφιακή εποχή
.

Είμαστε ενθουσιασμένοι που σας παρουσιάζουμε τις τελευταίες ενημερώσεις από το πρόγραμμα
Distance Educator. 4η Διακρατική Συνάντηση του έργου του Εκπαιδευτή εξ αποστάσεως (28-29
Νοεμβρίου 2023)..
Στο γραφικό περιβάλλον του Târgu Mureș της Ρουμανίας, οι εταίροι του έργου συναντήθηκαν για την 4η
Διακρατική Συνάντηση Έργου. Η ομάδα οριστικοποίησε τις λεπτομέρειες που είναι ζωτικής σημασίας για την
επιτυχή ολοκλήρωση του έργου. Επιπλέον, στο Διεθνές Συνέδριο "Πλεονεκτήματα της Επιστημονικής Γνώσης
και της Επικοινωνίας" του Πανεπιστημίου "Dimitrie Cantemir", το έργο και οι εταίροι του παρουσιάστηκαν,
προβάλλοντας την οργάνωση, τα κύρια έργα και τις μελλοντικές προοπτικές!!! 

Ολοκλήρωση της πιλοτικής φάσης
Η κοινοπραξία ολοκλήρωσε με επιτυχία την πιλοτική φάση, με 25 συμμετέχοντες από κάθε χώρα. Όλοι οι
εταίροι ήταν υπεύθυνοι για την υλοποίηση της πιλοτικής φάσης στις αντίστοιχες χώρες τους και τη δοκιμή της
εφαρμογής για κινητά EduAdult. Η ανατροφοδότηση από αυτή τη φάση μοιράστηκε στην 3η συνάντηση για
προτάσεις, οδηγώντας στη δημιουργία εθνικών εκθέσεων.

Καθώς πλησιάζουμε στην ολοκλήρωση της διάρκειας του έργου, είμαστε ενθουσιασμένοι που ανακοινώνουμε
τις επερχόμενες εκδηλώσεις διάδοσης στη χώρα κάθε εταίρου. Οι εκδηλώσεις αυτές θα ξεκινήσουν σύντομα
και θα επικεντρωθούν στη διάδοση πληροφοριών και στρατηγικών για την αποτελεσματική αξιοποίηση των
διανοητικών αποτελεσμάτων (ΔΑ) και τη διασφάλιση της βιωσιμότητας των αποτελεσμάτων 
μετά την ολοκλήρωση του έργου.

Θα συνεχίσουμε να σας ενημερώνουμε για την πρόοδό
μας και τα επερχόμενα ζητήματα. Μαζί μπορούμε να
διαμορφώσουμε το μέλλον της εξ αποστάσεως
εκπαίδευσης.
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